a) Sieltérmino 15° de la sucesion es 18, comprueben que las reglas que obtuvieron

son correctas.

5. Comparen y revisen sus respuestas con las de sus compaferos. Lean y comenten la

siguiente informacion.

Al analizar una sucesién numeérica para encontrar la expresion algebraica de la regla es
posible encontrar méas de una expresion algebraica equivalente.

Dos expresiones algebraicas son equivalentes cuando se cumple la igualdad entre ambas ex-
presiones y se puede comprobar numeéricamente cuando se le asigna cualquier valor a las
literales que intervienen. Por ejemplo: 3n + 6 es equivalente a 3(n + 2), porque al asignar un
valor a n, por ejemplo 5, las dos expresiones nos dan el mismo resultado:

3n+6=35+6=15+6=21
3(n+2) =305 +2)=3(7) =21

(@- 6. Observen el recurso audiovisual Expresiones algebraicas equivalentes para conocer
‘ otras sucesiones numeéricas que tienen dos o0 mas expresiones algebraicas equivalen-

tes y la manera de comprobarlo.

Sesion ® Para terminar
3

Mas sucesiones

(@-) 1. Observen el recurso audiovisual Operaciones algebraicas para que recuerden algunas
‘ reglas de escritura y de cdmo operar con las literales y las expresiones algebraicas.

2. Lean la siguiente informacion y analicenla con ayuda de su maestro.

En la transformacién de expresiones equivalentes es importante que:

a) Al sumar consideres:

3a+b=Db+3a
Ba+b)+c=3a+(b+c)=3a+b+c
3a+0 = 3a

3a-b = 3a+ (-b)
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b) Al multiplicar consideres:

3ab = 3ba
(3ab)c = 3a(bc)
3a(b +c) = (3ab) + (3ac)
1x3a = 3a

3. Revisen los procedimientos que han realizado para encontrar las expresiones alge-
braicas equivalentes que corresponden a las reglas que generan las sucesiones. De

igual forma, identifiquen como utilizaron esta informacion.

. Resuelvan en pareja esta actividad. A partir de la siguiente expresion algebraica,
gue representa la regla de una sucesion de nimeros, encuentren por lo menos seis

expresiones equivalentes: 5n + 3

a) h+n+n+n+n+3 d)
b) 2n+n+n+n+3 e)
) f)

e ;Cuadl es la sucesion que se genera con estas expresiones?

e Verifiquen que con todas se obtenga la misma sucesion de ndmeros.

. De las siguientes expresiones algebraicas obtengan por lo menos dos expresiones

equivalentes y la sucesién de numeros que generan.

Expresiones algebraicas equivalentes Sucesion numérica

2(n—2)
3n+1)+n
4n —2(n + 3)

-5n-10

6. Encuentren dos expresiones algebraicas equivalentes para las siguientes sucesiones

de nuimeros o expresiones algebraicas.

. Expre5|ones algebraicas equwalentes

10, 18, 26, 34, ...
70, 64, 58, 52, ...
-4,0,4,8, ...
—24,-27,-30, 33, ...
On-5+@Bn+1)
Bn-4)-(n-2)
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